



официальный вестник администрации муниципального района «Забайкальский район»

распространяется БЕСПЛАТНО

17 ноября 2017 год

# Забайкальское обозрение

ÆÈÇÍ Ü ÇÀ Í ÄÄÄËР

№45(242)

• районные вести • культура • спорт • мероприятия • заседания • • ЖКХ •  
• экономика • финансы • совет • сельское хозяйство •

В КРАСНОВЕЛИКАНСКОЙ ШКОЛЕ ПРОВОДЯТСЯ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ КРОВЛИ



Начало ноября для жителей села Красный Великан было ознаменовано очередным приятным событием. Начались работы по ремонту кровли и замене оконных блоков. В здании уже отремонтирован спортивный зал, заменена часть окон. О том, что выполнение этих работ входит в планы администрации на текущий год, глава Забайкальского района Андрей Эпов говорил на сходе граждан.

Ремонт части кровли, замена двух дверных и пяти оконных блоков, - вот та работа, которая будет выполнена до конца ноября. Мероприятия проводятся за счет районного бюджета, общая стоимость составит 616,5 тысяч рублей.

## 20 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

20 ноября на территории всей страны проводится День правовой помощи детям, приуроченный к празднованию Всемирного дня ребенка, отмечаемого во всем мире в честь принятия ООН в этот день в 1959 году Декларации прав ребенка. В этот же день, но в 1989 году была принята также Конвенция о правах ребенка. Именно поэтому дата 20 ноября по праву считается днем, посвященным всем детям мира.

Право на жизнь, на достоинство, неприкосновенность личности, свободу совести, мнений, убеждений и т.д. - это необходимые условия гармоничного существования современного человека.

Маленьких граждан в детском саду учат понимать и уважать друг друга, свободно общаться между собой, используя своё право на свободное общение. Во время общения развиваются речевые и творческие навыки, личные

качества, которые обуславливают моральное поведение, воспитываются чувства уважения и дружбы. Каждый ребёнок имеет право на жизнь и имя. Привлечь внимание ребёнка к своей личности, развивать чувство индивидуальности, собственного значения в обществе - это одна из главных задач родителей и педагогов детского сада, где к каждому ребёнку относятся с уважением и считаются с его правами.

Вот и в нашем детском саду, хотя и заранее, прошло открытое мероприятие для детей и родителей «День правовой помощи детям», целью которого было формирование правовой культуры дошкольников через ознакомление с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, а также напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их любви, постоянной заботе и защите, и что взрослые несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Мероприятие прошло на одном дыхании.

Дети узнавали в отрывках знакомых сказок, таких как «Волк и семеро козлят», «Буратино», «Доктор Айболит», какие права есть у детей и какие были нарушены, посмотрели презентацию «Права детей», из которой узнали много новых прав, поиграли в игру «Разрешается - Запрещается». Родители также не остались в стороне, поиграли в игру «Волшебный сундучок», сделали вместе с детьми веселую разминку, как будто окунулись на минутку в детство. В конце мероприятия было проведено тренинговое упражнение «Согрей птичку», которое помогло выразить свою любовь и подарить теплоту и нежность своего сердца своему ребенку или маме с папой, и все вместе спели песню «Солнечный круг».

Ю.А. Банщикова  
Старший воспитатель  
МДОУ детский сад №1 «Солнышко»